

ΠΡΟΣΧΑΡΙΝ ΣΑΣ, ΚΥΡΙΕΣ ΜΟΥ

Η Σελήνη τις Γυναίκες



Η ΜΟΔΑ ΣΤΑ ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ

Στις πλόζ και στα παραθαλάσσια έχουν πειά καταργηθή έντελως ή πυτζάμες και κυριαρχούι τα λεγόμενα «σόρτς», δηλαδή κοστούμια αποτελούμενα από μιά ανδρική μπλουζα και ένα φαρδύ παντελόνι κοντό ως τα γόνατα.

Με τα κοστούμια όμως αυτά μόνο στην πλάζ μπορεί να κυκλοφορή κανείς και πάλι όχι όλες τις ώρες της ημέρας. Γι' αυτό όλα αυτά τα κοστούμια συμπληρώνονται μ' ένα μακρύ φόρεμα από σαντούγκ που φοριέται από πάνω και κλείνει όλο με κουμπιά ή με μιά ρόμπ-μαντώ από λινό ή πικέ λευκόν ή χρωματιστόν, που διπλώνει εμπρός αφήνοντας ελεύθερο το βάδισμα και που μπορεί να φορεθῆ και το απόγευμα και το βράδυ.

Εκτός όμως από τα ολόκληρα αυτά φορέματα, ως συμπληρωματικά τών σόρτς φοριούνται και φούστες, μάλλον κοντές και πολύ φαρδιές. Το πλάτος τους όμως αυτό δεν δείχνεται καθόλου αλλά είνε κρυμμένο κάτω από φαρδιές πιέτες σιδερωμένες ως άπάνω, ή σε πλισσε. Με την μπλουζα ή φούστες ενώνονται από πάνω ή με κουμπιά ή με πλατειές ζώνες, όλες δὲ κουμπώνουν από επάνω έως κάτω ή διπλώνουν για να μην περιορίζουν το περπάτημα.

Γίνονται δὲ κυρίως από λινό σε χρώμα λεμονιού ή από κρέπ λευκό και γαρνίρονται με μεταξωτό ζέρσευ σε ζωηρά χρώματα. Μιά εξαιρετικά χαριτωμένη πρωτοτυπία της μόδας είνε ή πλισσε φούστες από ύφασμα σκωτσέζικό σε χρώματα ζωηρά, κόκκινα, πράσινα και πορτοκαλιά, φορεμένες με μιά βέστα λευκή.

Η ίδια φούστα συμπληρώνεται και με ζακέττα από ύφασμα σκωτσέζικό και τότε αποτελείται ένα ωραίο ταγιέρ, με το οποίο μπορεί κανείς να εμφανισθῆ όπουδήποτε, βάζοντας από μέσα μιά μπλουζα από όργκαντί με πλισσαρισμένα Ρεβέρ.

Τα μαγιώ του μπάνιου είνε ως επί το πλείστον πλεγμένα με το χέρι και πλέκονται κατά τεμάχια έργασμένα διαφορετικά το καθένα και ένωμένα ύστερα όλα μαζί, ώστε να εφαρμόζουν απόλυτως στο σώμα και να αναδεικνύουν όλη του την πλαστικότητα. Πρέπει ακόμη να παρατηρηθῆ ότι ενώ στο επάνω μέρος του σώματος τα μαγιώ καλύπτουν ολόγυρα και λιγότερα σημεία, τόσο που τα κορσάζ τους μοιάζουν με σουτιέν, απεναντίας από την μέση και κάτω παρατηρείται μιά τάσις να επανέλθωμε στις φουστίτες που έκαλυπταν τις κυλόττες των μαγιώ όταν πρωτοβγήκε ή μόδα των πλεκτών μπανιερών. Και αυτό πραγματικά είνε μιά όρθη σκέψις γιατί ή φουστίτσα, όσο κοντή και αν είνε, κολακεύει πολύ περισσότερο το γυναικειό σώμα. "Όσο για τα μοντέρνα κορσάζ των μπανιερών, αυτά ίσως να μπηρῆ να τα φορέση με έπιτυχία μιά γυναίκα που έχει το στεκόλι της Αφροδίτης της Μήλου. Αλλά δυστυχώς πούλι περισσότερες είνε εκείνες που νομίζουν ότι το έχουν, από αυτές που το έχουν πραγματικά.

χουν πραγματικά.

Εκτός από όλα αυτά υπάρχουν και φορέματα ειδικά για το ήλιολουτρο, που γίνονται από ύφασματα ριγωτά, ραμμένα λοξά, που αφήνουν γυμνή ολόκληρη την πλάτη. Τα φορέματα αυτά συμπληρώνονται με εσάρπες που μπορεί κανείς να τις τοποθετήση όπως θέλει για ν' αποφύγη τις πολύ καυστικές ακτίνες του ήλιου.

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ

Όδος Μητροπόλεως 14 α'

Πλατεία Μητροπόλεως

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΛΟΝΗ ΣΑΣ

Ο καλλωπισμός στην έξοχή

Θέλετε, κυρία μου, να πάτε στην έξοχή, να ζήσετε ζωή χαρούμενη και ελεύθερη, να αναπνεύσετε καθαρόν άέρα, να χαρήτε τον ήλιο, να παίξετε με τη θάλασσα, αλλά να μην καταστρέψετε το δέρμα σας, να μη γυρίσετε με μιά έπιδερμίδα σκασμένη, γδαρμένη, μαυρισμένη τόπους-τόπους; Γι' αυτό πρέπει να λάβετε τα μέτρα σας και να ακολουθήσετε τις παρακάτω συμβουλές:

Το πρωί να πλύνεσθε ολόκληρες με χλιαρό νερό κι' ένα πολύ μαλακό σαπούνι. Αν παραθερίζετε σε παραθαλάσσιο που το νερό είνε συνήθως γλυφό, ρίξτε μέσα λίγη σόδα και κατόπιν κάνετε άφθονη σαπουνάδα. Η πρώτη σαπουνάδα ίσως κόψη, αλλά στο τέλος θα πιάση. Μετά το σαπούνισμο αλείψετε το πρόσωπό σας ή και όλα τα μέρη του σώματος που θα έκθέσετε

στον ήλιο, με λίγο λάδι, από τα ειδικά της ήλιοθεραπείας που πουλιούνται σε όλα τα μαγαζεία. Μη νομίζετε πως κοστίζουν πολύ. Χρειάζεται τόση ελάχιστη ποσότης λαδιού για να προφυλάξη όλο σας το δέρμα, ώστε μ' ένα μπουκάλι θα περάσετε όλο σας το καλοκαίρι και θα σας περισσέψη. Αν έχετε μπουκάλι με σταγονόμετρο, βάζετε το λάδι σ' αυτό. Η οικονομία γίνεται καλύτερη. Τέλος αν δεν μπηρῆτε να βρήτε λάδι, χρησιμοποιείτε μιά κρέμα λιπαρή που την αναλύετε στην παλάμη σας με νερό. Κατά την έπιστροφή σας πλύνεσθε πάλι για να φύγουν τα άλατα, ή άμμος και ή σκόνης και το απόγευμα όταν πρόκειται να βγήτε έξω, βάζετε στο πρόσωπό σας λίγη κρέμα της ημέρας, ρουζ και πουδρα, ενώ το πρωί μόνον ρουζ μπορείτε να βάλετε με το λάδι ή πουδρα άπαγορεύεται. Τέλος το βράδυ σαπουνίζετε καλά το πρόσωπο, το λαιμό και τα χέρια, αλείψετε με μιά λιπαρή κρέμα της νυκτός και κάνετε ένα ελαφρό μασάζ για να άπορροφηθῆ. Όταν γυρίσετε από την έξοχή ή φίλες σας θα σας θαυμάσουν για το ήλιοψημένο βέστα, αλλά λείο και δροσερό δέρμα σας.

Η δνις ΛΙΑΝΑ

ΔΥΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΑ ΠΛΕΚΤΑ



Φορεματάκι παιδικό από μπουκλέ ροζ ή θαλασσί. Ο νομίτης γίνεται με ελαστικά και ή φάσα τοῦ πηγάγιου με θελονιά σταυρωτή. Μανικέκια φουσκωτά. Ζακεττούλα πλεκτή από μαλλι ή μπουκλέ λινό σε δύο χρώματα. Το κορμί της καζάκας γίνεται με θελονιά σκέτη. Ο γιακάς, ή τσέπες, τα ρεβέρ και τα μανικετάκια με θελονιά σταυρωτή σε άλλο χρώμα.